

Nejsou lékaři. Nemocnice medikům nabízí až 10 tisíc

Motivačním programem litoměřická nemocnice reaguje na nedostatek lékařů.

VERONIKA UDATNÁ

Litoměřice – Až na 10 tisíc korun měsíčně si v Litoměřicích mohou přijít studenti oboru všeobecného lékařství na všech lékařských fakultách v republice. Na oplátku se budou muset zavázat, že 3 roky

následně odslouží v městské nemocnici. Motivačním programem vedení nemocnice reaguje na vzrůstající celorepublikový problém, kterým je právě nedostatek lékařů.

„Příspěvek bude medikům vyplácen na základě uzavření Smlouvy o poskytnutí moti-

„Výše příspěvku bude záležet na ročníku studia a na skutečnosti, zda student absolvuje na některém oddělení naší nemocnice stáž.“

manažer pro lékařské neoperační obory nemocnice Lukáš Fuhrmann

vačního příspěvku a o budoucí pracovní smlouvě. Výplata bude měsíční a podmínkou samozřejmě je, že student bude pravidelně dokládat potvrzení o studiu,“ uvedla ke stipendiu mluvčí litoměřické nemocnice Naděžda Křečková.

Motivační příspěvek je určený pouze studentům 5. a 6. ročníků medicíny. Základní měsíční částka pro studenty 5. ročníku je 5 tisíc a pro studen-

ty 6. ročníku 7,5 tisíce korun.

„Výše příspěvku bude vedle ročníku studia záležet také na skutečnosti, zda student absolvuje na některém oddělení naší nemocnice stáž,“ sdělil další podrobnosti manažer pro lékařské neoperační obory nemocnice Lukáš Fuhrmann, který má program na starosti. Právě na něj se zájemci mohou obracet.

Pokračování na straně 2

Nemocnice láká lékaře

Pokračování ze strany 1

Smlouvou o poskytování motivačního příspěvku a o budoucí pracovní smlouvě se student zaváže k uzavření pracovní smlouvy s nemocnicí na dobu nejméně 3 let. „Tedy na dobu základního vzdělávání lékaře v podobě získání kvalifikace, tzv. kmene, v předem dohodnuté odbornosti,“ upřesnil ještě Fuhrmann.

Stipendia medikům každoročně nabízí i Ústecký kraj. Podmínkou je, aby jejich příjemci v kraji po ukončení studia pracovali právě tolik let, po kolik příspěvek pobírali.

„Student je povinen nahlásit, jaké příspěvky pobírá, aby nedošlo ke konfliktu závazků. Stipendijní program Ústeckého kraje je s tím naším ale slučitelný,“ dodala Křečková.